

宣教植堂

时间: 30 minutes

【引言】

感谢神今天雪梨台福短宣队的分享。从9年前开始短宣就没有停过。我还记得当时我到美国总会的时候，我是台福宣道部的执事，有一位医生名叫林华山，他对短宣很有负担，他和我分享了美国爱恩台福去台湾短宣的经历。我深受感动，回来雪梨就开始筹备。感谢主，我们一开始本来以为有一队就不错了，可是竟然有两队。当时守华姐带一队，佑英姐的女儿和女婿也去。当时林华山医生自己出机票钱，从美国飞来雪梨为我们训练。从那时候开始，学历台福的短宣就没有停过，我也在那时找到女朋友。所以没有台湾短宣就没有David 和Esther. 愿意走出去的，神一定赐福。

宣教植堂，是基督徒的使命，许多的基督徒，都谨记着耶稣说过的这一段话：

一、 去，神赐下权柄

马太福音28:18 耶稣进前来，对他们说：“天上地下所有的权柄都赐给我了。”

教会的开始是一小群有宣教异象的人，到如今成为最多人相信的信仰。当耶稣这样对他们说的时候，不是有成千上万个人听他说，而是 11 个人，顶多几百个，地点在加利利，一个不起眼的地方，犹太人看不起的地方。但是耶稣说的话，却是给全世界。从几十几百人到全世界，怎么可能？但是耶稣说，天上地下所有的权柄都赐给我，意思是说，死而复活后的祂是一切万有的主宰，祂现在要差派门徒去传福音。

台福刚开始的时候，是一群在美国的台湾移民，希望用家乡话来敬拜神。当时的领袖作了一个决定，我们要成为一个宣教植堂的教会。于是从 1970-1980 年间，一共在北美设立了 10 间台福教会，42 年后的今天，我们一共有 100 间台福教会。在澳洲区，我们是第 6 间教会，今年总委会的时候，墨尔本教会立下了植堂的心愿，而雪梨地区则等待我们能够自立，才有更多的资源开设下一间教会。

所以我们不要怕。虽然我们教会刚刚开始，但是我们带着神的权柄去传福音。我们可以放胆的向神求，因为我们带着神的权柄，教会还小的时候就应当建立宣教的心志，好的习惯要从小开始。

二、 去，耶稣的命令

19 所以，你们要去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗， 20 凡我所吩咐你们的，都教导他们遵守。

基督徒不能不去，因为是耶稣的命令。保罗说，**林前 9:16** 我传福音原没有可夸耀的，因为我是不得已的，若不传福音，我就有祸了。**17** 我若甘心做这事，就有赏赐；若不甘心，责任却已经托付给我了。传福音不是可有可无。而是基督徒责无旁贷的任务。这是耶稣的命令。耶稣的这段话，成为教会的动力。耶稣的门徒不能不传福音。不传福音，传福音不是专家的事。要知道，耶稣的门徒当时还有许多不明白的地方，否则他们就不会在教会初期对向外国人传福音这么挣扎。所以即使你刚刚信主，宣教植堂也是你的责任，懂得多不多在其次，重点是愿不愿意顺服。

三、 去，万民做门徒

传福音没有歧视。无论男女老少都需要福音。虽然我们是华语教会，并不代表我们不能向外国人传福音。传福音不是一次，而是建立门徒的过程。不是受洗就算了。否则就不用第20节了。传福音要全面，所有耶稣交代的，都要教导人遵守，这是一个漫长的过程，我们要做好心理准备，短宣，发单张，用小册子传福音，只是开始，不是结束。我们要帮助人扎根在神的话语上。所以我们有成人主日学，有小组，有门徒造就的课程，做门徒不一定要参加小组，但参加小组能够更帮助我们做一个真正的门徒。因为要带人进入和神更深的关系，我们自己要先经历更深与神的连结。

四、 去，耶稣的同在

看哪，我天天与你们同在，直到世代的终结”。

愿意遵循神的旨意传福音的人，他必定会经历耶稣的同在。耶稣在说这句话的时候，有强调“我”这个字。看啊，“我”天天与你们同在，直到世代的终结。与我们同在的是死而复活的耶稣，是有天上地下所有的权柄的耶稣，是万物的主宰，是这样的耶稣要与我们同在。当我寻求神是否要读神学院的时候，半梦半醒之间有两个我在打架。“去”这个字无限放大。

去，不是单单针对第一代基督徒，而是每一代基督徒的责任，耶稣是超越时间的，祂会与每一个基督徒同在，直到世界的终结。

短宣队激励着我们，原来我们每个人都可以“去”，盼望我们能够齐心协力，宣扬福音，盼望复兴的来临。我们一同来祷告。